

巴基斯坦军方9月25日发表声明称，巴安全部队当天向两架越过阿富汗-巴基斯坦边境进入巴领空的直升机开火，美国领导的北约驻阿富汗国际安全援助部队证实两架飞机遭到火力袭击，但否认飞机越境，双方的地面部队随后在边境地区发生交火，目前暂无伤亡报告。巴基斯坦总统扎尔达里当天在联合国大会上演讲时对美国越境打击恐怖分子的单边行动予以谴责。

美巴军队短暂交火

巴基斯坦军方发表的声明称，当地时间25日下午3点半左右，两架直升机从阿富汗进入巴基斯坦的北瓦济里斯坦地区，巴安全部队开火以示警告，这两架直升机随后进行了还击。但北约驻阿富汗国际安全援助部队否认其直升机越境飞行。美军中央司令部官员史密斯说，当时美国与阿富汗部队在阿境内约1英里处巡逻，两架在空中进行掩护的直升机突然遭到巴边境哨所士兵的火力袭击。史密斯表示，美军直升机当时没有回击，但是美军地面部队向哨所开火以示“提醒”。随后巴军队予以回击，双方展开交火，整个交火持续了大约5分钟。



资料照片：美“基奥瓦”侦察直升机的“边界线使军队有时很难辨别究竟身在何方”。

五角大楼发言人布赖恩·惠特曼也坚称，美军直升机没有进入巴基斯坦境内，他要求巴方必须对此事作出解释。“直升机飞行路线并没有越过阿巴边境，巴基斯坦必须为此事的发生向我们提供一个更好的解释。”惠特曼说。报道指出，一方面美国和巴基斯坦官员就美军直升机是否进入巴基斯坦境内争执不休，但另一方面两国官员都承认，阿富汗-巴基斯坦“不确定

的”边界线使军队有时很难辨别究竟身在何方”。巴基斯坦总统扎尔达里25日在纽约举行的联合国大会上对美国越境打击恐怖分子的单边行动表示不满。扎尔达里说：“正如我们不允许巴基斯坦的领土被恐怖分子用来袭击我们的人民和邻邦，我们同样也不允许朋友侵犯我们的领土和主权。”他还表示，大国的所作所为不应当激起盟军的怒火。谈到9月20日发生在巴基斯坦首都伊斯兰堡万豪酒店的爆炸案，扎尔达里说：“我要再次声明，巴基斯坦是反恐战争中的巨大受害者，我们的人民想知道我们是否还要孤身作战。”万豪酒店爆炸案发生后，一些分析人士认为，爆炸事件可能与巴新政府继前总统穆沙拉夫的亲美路线有关，恐怖分子发动袭击可能是在向扎尔达里发出强烈“警告”。

深度分析

越境反恐 引发巴美不和

美国一直怀疑巴基斯坦部落地区是基地组织和塔利班武装分子的避风港。鉴于巴基斯坦在美国领导的反恐战争中所起到的关键作用，美国将巴基斯坦列为盟友并不断向巴政府施压去打击其境内的恐怖分子，同时也不断指责巴政府反恐工作做得不够。尽管美国对扎尔达里上任后继续在西北地区发动军事行动清剿基地组织和塔利班武装分子表示赞许，但还是认为巴方“对不起”美国为其提供的用于反恐的数十亿美元援助。近来，美军在巴基斯坦西北部地区发动了一系列针对塔利班和基地组织的空袭，并于9月3日在巴境内发动首次地面袭击，美国领导的驻阿联军在该行动中打死包括妇女和儿童在内的20多人。美军的这一行动让巴基斯坦方面大为不满。巴政府多次表示，巴基斯坦是主权国家，只有自己的安全人员才有权在巴基斯坦领土上进行反恐行动。两国关系由此开始紧张。9月24日，巴军方称在靠近阿富汗边界地区发现一架疑似为美国侦察机的残骸，但是美国军方对此予以否认，称没有接到任何坠机的消息。

综合中国日报 新华社消息

小泉萌生退意打算体面“下台”

日本前首相小泉纯一郎25日吐露退出政坛之意，打算“体面下台”，不再参加众议院选举，并让次子继承父业。日本共同社25日以多名接近小泉者为消息来源报道，小泉当天在家乡神奈川县横须贺市举行的一次会议上说，他无意参加下届众议院选举，打算在自己的本届议员任期结束后退出政坛。“我已当了36年的议员，我的任务已经结束，”与会者引述小泉的话说，“我希望体面下台。”

日本广播协会(NHK)电视台新闻画面显示，众多记者围着小泉求证他是否将退出政坛，小泉频频点头但没有说话。小泉后来告诉媒体记者，他将于27日发表讲话，正式公开自己今后的打算。多名接近小泉者披露，小泉有意培养现年27岁的次子小泉进次郎继承他的政治事业。“感觉上，‘小泉剧场’的帷幕最终已落下，”自民党资深议员山崎拓说。

耿学鹏(新华社供本报特稿)



小泉纯一郎

传言拜登退选 希拉里顶上

据英国《每日邮报》9月26日报道，美国日前有传闻称民主党副总统候选人拜登因为健康原因即将退出竞选，早前呼声颇高的前第一夫人希拉里有望“接棒”成为奥巴马的新搭档。美国近期有网上传言称，在1998年做过脑组织手术的拜登将在10月2日和佩林的副总统电视辩论结束后宣布因健康原因退出竞选，奥巴马随后将邀请希拉里担任副手。民主党希望通过这种戏剧性的变化重新把公众的目光吸引过来，希拉里在白人士女和蓝领工薪选民中的号召力也能很快帮助奥

巴马拉开和麦凯恩的差距。这则传言让人觉得有点匪夷所思，不过也并非空穴来风。拜登在获得民主党副总统提名以来有好几次都让奥巴马十分尴尬。在美国政府出面挽救AIG公司的方案上也与奥巴马产生了分歧。临阵换将乃兵家大忌。不过耐人寻味的是，奥巴马的竞选阵营并没有像以往那样迅速对不实消息做出反应。尽管如此，民主党有些官员却认为这条传言可信度很低。民主党竞选分析师贝克尔表示，奥巴马不会寻求这样一个“破坏性的选项”。

中国日报

以色列想炸伊朗 布什忙说不

英国媒体25日报道，以色列总理埃胡德·奥尔默特今年5月曾当面向美国“请示”袭击伊朗核设施，但遭到总统乔治·W·布什坚决拒绝。奥尔默特办公室当天否认这一报道。

以提出打击遭美拒绝

英国《卫报》援引一名不愿公开姓名的欧洲高级官员的话报道，奥尔默特5月14日向布什提出军事打击设想。当时布什正在以色列访问。但奥尔默特被当面谈了一盆冷水。布什回答，不支持攻击计划，这一态度在他任期内不会改变。拒绝奥尔默特后，布什在以色列议会发表演讲，严厉抨击伊朗核计划，“美国将以色列一道，坚决反对伊朗发展核武器”。本月初，美国宣布向以方出售1000枚GBU-39精确制

导炸弹。一些分析师说，这是布什当初“否决”以方袭击计划后，用以“安慰”对方的礼物。

美国担忧引发大战

报道称，美国拒绝以方，原因是担心伊朗报复，认定动武代价过大。伊朗领导人多次宣布，如遭袭击，将发动报复。中东地区美军基地和驻伊拉克美军将首当其冲，成为伊朗导弹打击目标。如果伊朗封锁海湾海上石油运输通道，将重创美国经济。美国军方还认为，纳坦兹核设施地处伊朗腹地，戒备森严，以方空军难以通过一次行动彻底摧毁。袭击一旦发动，以色列将被迫发动几次后续打击，但这无疑将引发全面战争。美方因此断定，动武代价大，后果严重，因此拒绝以方袭击计划。

至于，以方计划基本落空，因为以方任何大规模军事行动逃不过美方监控。

这名官员告诉《卫报》：“以战机奔袭纳坦兹的最便捷路线绕不开伊拉克，美军完全控制着伊拉克领空。”

奥尔默特否认“请示”

奥尔默特的发言人马克·雷格夫当天否认《卫报》的这则报道。“奥尔默特与多名外国领导人会谈时，都会提起伊朗核问题，”雷格夫说，“以方希望通过外交手段解决伊朗核问题，但不排除使用其他任何方式。”他否认奥尔默特向布什“请示”袭击伊朗的报道。美国、以色列等国认为，伊朗核计划目的是发展核武器。伊朗予以否认，说这一计划出

于和平目的。一些军事专家分析，以方认真考虑过军事打击，可能制定、演练过这类方案。6月2日，也就是布什拒绝以方后大约3周，以空军在地中海举行大规模演习，数十架F-15、F-16战机和空中加油机参与。以军战斗机演练长途奔袭，飞行距离等同于以方与纳坦兹核设施之间距离。同时，布什的态度也让一些攻击伊朗的猜测消散。一些分析家此前认为，布什可能支持以色列袭击伊朗，借以提高共和党总统候选人约翰·麦凯恩当选几率。先前也有报道猜测，白宫“鹰派”代表、副总统迪克·切尼可能会利用布什在任职最后时期，彻底摧毁伊朗核设施。韩建军(新华社供本报特稿)

蛇药治疗癫痫病获得重大突破

为什么癫痫病患者久治不愈？癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的一种发作性、暂时而又反复性的脑功能紊乱，俗称“羊羔风”“羊角疯”“猪婆风”。一是对癫痫病患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平欠发达，临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊，缺乏科学的诊断依据，不能及时准确地了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因。二是以往临床上治疗癫痫病仅仅依靠短期调节中枢神经类西药，如卡马西平、丙戊酸钠、苯妥英钠、妥泰、德巴金等。而这些西药只能暂时控制大脑异常放电频率，不能彻底根除癫痫病灶，长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能，产生药物依赖性和耐药性，停药后即出现病情反弹。三是有不少癫痫病患者病急乱投医，没有系统接受过中医治疗，误认为西医可战胜一切疾病。以上三点是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

神奇草本蛇药 救治癫痫患者

癫痫病与“草本蛇药”两个不太相关的词语结缘，还要从40年前的一个故事说起。1967年夏天的一个中午，中国农村卫生协会蛇伤防治与蛇类资源医学研究专业委员会理事长、全国著名老中医舒普荣主任医师，在他工作的蛇药研究所收治了一位50岁的病人。病人是在上山打猎时不慎被毒蛇咬伤的。舒老根据其病情，为其开具了

两个疗程的“青龙蛇药”(舒老研制的治蛇伤特效药)，并向患者交待了使用方法及注意事项。数月后的一天，这位患者在家人的陪同下又来到舒老的蛇伤研究所。舒老刚开始还是心头一震，这人怎么又不小心被蛇咬伤了？此时，患者的家属抑制不住内心的欢喜，向舒老奉上一面红艳艳的锦旗，锦旗上绣有“医痴圣手，华佗再现”八个大字。舒老满脸疑惑地听患者道出了缘由……原来，患者从小就患有原发性(遗传性)癫痫病，一发作就会突然倒地、四肢抽搐、口吐白沫、神志不清，每次发作时间都有2小时，每个月发病6-8次。患者多年来一直靠西药治疗，用药后略有好转，发作次数也确实有所减少。然而长期用药后，药量在原先基础上逐渐增加了近两倍，病情却仍得不到有效控制，检查时发现肝、肾等重要器官受到严重损害。一方面失去治疗信心，一方面迫于当时家庭经济危机，患者便有了放弃治疗的念头。据其家属回忆，患者服用“青龙蛇药”一个多疗程后，蛇伤部位已经基本痊愈。为巩固疗效，他就遵照舒老嘱咐服用最后几副药。奇迹发生了，服完蛇药后，患者的癫痫病再也没有发作。刚开始患者还不很在意，直至半年后的今天，才抑制不住心中的喜悦，专程登门拜谢。谢毕，患者又强烈要求舒老为其26岁的儿子(遗传性癫痫病患者)开具“青龙蛇药”3个疗程。转眼又是半年过去了，患者传来喜讯，他的癫痫病再也没复发，他的儿子也完全康复。

科技攻关结硕果 神奇蛇药治癫痫 “青龙蛇药”本是治疗蛇伤的，为什么能够控制大脑神经元异常放电并治疗癫痫病呢？舒老带着疑惑，召集他的几位学徒研究决定，决心要组织全国中医专家、教授进一步研究探讨蛇药能治疗癫痫病的原理和效果。经过漫长的科学研究和无数次试验，他们最终研制出一种定名为“蛇药医痫丸”的专业治疗癫痫病的草本蛇药。“蛇药医痫丸”采用纯天然、无污染的乌梢蛇、蜈蚣、全蝎、雄黄、天南星、僵蚕等23种中药材，通过特殊工艺加工而成。该药在北京、天津、上海、广州、西安、杭州、长沙等地的多家大医院进行了长达5年的临床验证。结果显示，此药具有高效、长效的抗癫痫作用，尤其对儿童、妇女癫痫以及脑瘫、外伤型、精神运动型癫痫疗效更佳。在草本蛇药系列配方的基础上，他们又相继创出了癫痫病“穴位种植”和“中医割治”疗法。此疗法堪称国内一绝。它传承祖国五千年传统中医药文化，以中药配方泡制的异体蛋白线植入患者体内长效刺激穴位，可以醒脑开窍、祛痰解痉、修复受损脑细胞、促进新细胞再生，能在短期内快速缓解和控制大脑神经元异常放电。因此，“草本蛇药”“穴位种植”“中医割治”三位一体疗法被专家誉为“三联创新疗法”。

“三联创新疗法”治疗癫痫病五大突破 一、快速阻断大脑神经元异常放电；二、迅速修复大脑受损细胞，促进新细胞再生；三、激活人体自身免疫系统，提高免疫功能；四、无需长期服药，不损害肝、肾等功能；五、解除因长期服用西药而淤积在体内的毒素。 治癫痫疗效才是硬道理 其他医院治不好的就选百岁康复医院。本院有临床经验丰富的癫痫病专家常年坐诊。迄今已使众多癫痫病患者摆脱了病痛的折磨，走上了健康之路。 扬州百岁康复医院“庆国庆”特举行癫痫病大型爱心会诊活动 为了解除广大癫痫病患者的痛苦，特邀请著名癫痫病专家团队来院举行三联创新疗法治疗癫痫病大型学术推广暨专家会诊活动，采用“三联创新疗法”，蛇药专业治疗原发性、继发性癫痫病。节假日不休！（就诊患者请随身携带近期各种检查单或病历） 会诊时间：2008年10月1日-10月31日 患者凭此信息就诊免专家挂号费、药费优惠500元（一个疗程） 敬请提前预约 值班手机：15895773111 扬州百岁康复医院三核癫痫病治疗中心 电话：0514-82681999 全国免费咨询热线 400-710-8120 地址：扬州市新城路路与兴城西路交汇处（市内乘12、21、29、30、33、游1）路到扬州大剧院站下车向西200米。乘（19、20、66）路到邗江区政府站下车向东600米。

全省版 覆盖苏场 广告热线：025-84519772 友情提示：请各户仔细核对对方真实情况，本栏目广告不作为承担法律责任的依据 招聘信息 急聘长、短途押货员，3750元+补助，即上岗，包吃住。025-81760666 贷款咨询服务 专业信用贷款，1-8倍，5分钟得款，建行、招商、民生等优先办理，空也可。025-84718939(新街口) 致富项目 诚寻合作 本单位现有大量纯手工艺品，外发加工。货源稳定，现金结算上门服务回收产品提前预付加工费。0512-65721462 苏州市东大街229号 新产品首次招商 \*数千方驾驶员翘首期盼的高科技产品，凸现全新时代产业，财富新蓝海蓄势待发。\*“ZOGON”抢占中国市场，势必成为每位驾驶员必备产品，复制新一批财富新贵。光光科技 免费热线 4008877692(30线)13170276668